
  
 

Протокол № 24 

от онлайн заседание на Управителния съвет на Студентския съвет 

при Софийския университет „Св. Климент Охридски“ 

от 07.10.2025 г. 

Присъстващи: Михаела Косева, Калина Шолева, Александър Савов, Яна Цветанова, Златина 

Желева, Ивелина Георгиева, Илиан Димитров, Кристиан Иванов, Мирослава Васева, Наталия 

Докторова, Христо Йоцов, Людмила Киорогло, Виктор Бързаков, Антон Рачев 

Отсъстващи: Георги Гърков, Патрик Михайлов, Виктор Владков 

Гости: Ева - Мария Пседерска, Натали Илиева, Катерина Казанджиева, Иван Василев 

Председател на заседанието: Михаела Косева – Председател на Студентския съвет 

Секретар на заседанието: Калина Шолева - Главен секретар на Студентския съвет 

Обявен начален час: 18:30 часа 

Начало: 18:30 часа 

Край: 19:01 часа 

Присъствали: 14 

Редуцирани: 2 

Има нужен кворум за начало на събранието. (8 гласа нужни за вземане на решение) 

1.​ Spooky BF 2025  

2.​ Промотиращи продукти на Студентски клуб на политолога  

3.​ Състезание по дебати SU Open 2025 

4.​ Кино фестивал ЮИЮА  

5.​ Разни 
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Михаела Косева: Открива заседанието и предлага следния дневен ред за гласуване. 

Гласуване за приемане на дневния ред:  

За: 12 

Против: 0 

Въздържали се: 0 

Приема се! 

 

Михаела Косева: Обяснява как протича процедурата по презентиране и гласуване на проекти 

на присъстващите гости.  

 

1.​ Spooky BF 2025   

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Ева - Мария Пседерска:  От Факултетния студентски съвет при Биологически факултет на 

Софийски университет “Св. Климент Охридски” за поредна година организираме Spooky БФ. 

Това е събитие, което наподобява хелоуинско парти и в духа на празника ще проведем 

тематични игри, които насърчават креативността на студентите под формата на конкурс за 

костюми и кулинарен конкурс. 

Подобни вечери сплотяват общността на Биологическия факултет и предразполагат студентите 

към запознанства в неформална среда. Ще се проведе в изложбената зала на Биологическия 

факултет през последната седмица на октомври. 

Целевата група са студентите на Биологическия факултет към Софийски университет “Св. 

Климент Охридски”. 

Искано финансиране:  

●​ Рекламни материали - 35.52 лв. 

●​ Кетъринг - 700,50 лв 

           Общо: 736.02 лв. 
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Михаела Косева: Благодари за представянето на проекта. Дава дума за въпроси. 

Калина Шолева: Моли представителя на проекта да се представи, за да я запише в протокола. 

Ева-Мария Пседерска: Представя себе си. 

Михаела Косева: Отправя похвала за добре написания проект. 

Ева-Мария Пседерска: Благодари. 

Михаела Косева: Моли Ева-Мария Пседерска да напусне срещата за провеждане на 

обсъждане на закрити врата. 

*Ева - Мария Пседерска напуска заседанието* 

Михаела Косева: Казва, че разходът не е висок и пита Калина Шолева дали бюджетът 

позволява такъв разход. 

Калина Шолева: Отговаря, че в сравнение с ланшния проект разходът е по-нисък и че 

бюджетът позволява. Допълва, че подкрепя проекта. Предлага общ лимит от 750 лв. 

Михаела Косева: Пита за други предложения. Подлага на гласуване проекта “Spooky BF 

2025” с общ лимит от 750 лв. 

Гласуване за финансиране на проекта “Spooky BF 2025” с общ лимит 

от 750 лв: 

За: 13 

Против: 0 

Въздържали се: 0 

Приема се! 

*Ева-Мария Пседерска влиза в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява на Ева-Мария Пседерска, че проектът е получил одобрение. 

Обяснява, че отсега ще се свърже с Главния секретар за по-нататъшна информация и корекция 

на проекта. 
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2.​ Промотиращи продукти на Студентски клуб на политолога 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Натали Илиева: Студентски клуб на политолога (СКП) е учреден на 28.03.2008 г. като 

доброволческа организация на младежи, изучаващи политология в Софийски университет „Св. 

Климент Охридски“. Част от целите на организацията са свързани със стремежа за получаване 

на по-добра квалификация по теми, свързани със специалността. В рамките на своята дейност 

клубът реализира общественополезни проекти и инициативи, научно-образователни и 

научно-приложни програми, форуми, други формати по проблеми, свързани с политологията, 

публични дискусии, публични лекции, ежемесечни кръгли маси на разнообразни актуални 

теми. През изминалите няколко месеца СКП започна процес на разширяване на дейността си, 

както и увеличи драстично участията си в различни networking събития като Национални 

срещи, изложения на организации работещи “със” и “за” младите хора в цялата страна, 

провеждане на часове по гражданско образование в училищата чрез методи на неформалното 

образование, организиране и провеждане на обучения, развиващи компетенциите на членовете 

на клуба. Бихме искали да имаме възможността да продължим да представяме подобаващо 

клуба пред кандидат-студенти, колеги и партньори на множеството събития, които 

организираме и изложенията, в които се включваме. Поради високата ангажираност на клуба 

през изминалата година всички рекламни материали са изчерпани, а предстоят още събития, 

планирани за учебната 2025/2026. Целта ни е да продължим да представяме Софийски 

университет “Св. Климент Охридски” и Студентски клуб на политолога, а рекламните 

материали помагат за разпространението на информация, относно инициативи не само на 

организацията, но и в университета като цяло. За тази цел се нуждаем от визитки, химикалки, 

стикери и брошури, както и от банер. 

Искано финансиране:  

●​ Рекламни материали - 997 лв. с ДДС 

ОБЩО: 997 лв. 

Михаела Косева: Благодари за представянето на проекта. Изразява мнение, че визитките 

губят ползата си при наличието на толкова брошури и предлага да се намали бройката. 
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Натали Илиева: Съгласява се с Михаела Косева. 

Михаела Косева: Добавя, че в офис на СС е складиран банерът на клуба и пита защо искат да 

закупят друг. 

Натали Илиева: Обяснява, че досегашният банер е затруднил екипа многократно през 

зачестилите изяви на клуба по събития, тъй като е труднопреносим. Добавя, че настоящият е в 

окаяно състояние, което обуславя покупката на нов. 

Александър Савов: Предлага вместо банер да се поръча фото стена, която да използват 

вместо сегашния. 

Натали Илиева: Благодари за предложението и изразява съгласието си към тази идея.  

Михаела Косева: Припомня, че размерите биха били идентични с настоящия банер.  

Натали Илиева: Отговаря, че в такъв случай не би има била от полза фотостената. 

Михаела Косева: Моли Натали Илиева да напусне заседанието, за да протече обсъждане при 

закрити врата. 

*Натали Илиева напуска заседанието* 

Михаела Косева: Изказва мнение, че разходът би надвишил обичайния за рекламни 

материали на клубове и напомня за скромния начин, по който са били финансирани други 

клубове. Предлага да се намали значително броят на брошури и допълва, че 500 химикали 

биха били ненужни. Предлага общ лимит между 750 и 800 лева с ДДС. 

Александър Савов: Изразява несъгласие на основание обезкуражаване и предлага да се 

приеме проектът, както е подаден. 

Виктор Бързаков: Изразява несъгласие с Александър Савов, като се аргументира с това, че 

обезкуражаване тук няма, щом проектът е би намален частично. Добавя, че съвременните 

първокурсници се ползват по-добре със страница към социалните мрежи отколкото визитка. 

Предлага визитките да се намалят, а брошурите да си останат по бройка. 

Калина Шолева: Съгласява се да се намали разходът. Натъква, че по перото за канцеларски 

разходи предстои да има още много проекти до края на годината, а бюджетът намалява. Казва, 
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че при изчерпване на материалите колегите от СКП са добре дошли да подадат нов проект. 

Съгласява се за закупуването на нов по-малък банер, заради обема на настоящия. Съгласява се 

с общия лимит, предложен от Михаела Косева, като е сигурна, че ще могат да се поберат в 

границите му, ако поръчат по-малко химикали, брошури и визитки. 

Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 800 лева. 

Гласуване за финансиране на проекта “Промотиращи продукти на 

Студентски клуб на политолога” с общ лимит на разхода 800 лева: 

За: 12 

Против: 0 

Въздържали се: 0 

Приема се! 

*Натали Илиева влиза в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява на Натали Илиева, че проектът е получил одобрение и ще 

продължи кореспонденция с Главния секретар. Натъква, че винаги са добре дошли да подадат 

нов проект за допълнителни рекламни материали, ако тези им свършат. 

 

3.​ Състезание по дебати SU Open 2025 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Иван Василев: Клубът по дебати към СУ цели да организира своето второ състезание след 

успеха на предшественика му - SU Open 2024. 

Състезанията по дебати са изключително важни за общността от дебатьори в България, тъй 

като сплотяват, мотивират и предизвикват всичките й членове, независимо дали става въпрос 

за ученици, студенти или др. Горди сме да съобщим, че съдии и участници на това събитие ще 

бъдат шампиони и финалисти на световни състезания от 2021-ва година насам! 

Състезанието ще бъде разделено на три части – образователна, състезателна и социална. 
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Образователната част ще се състои от обучения, семинари и упражнения, които ще бъдат 

водени от нашите съдии. Тя цели да подпомогне подготовката на българските дебатьори за 

национални и международни състезания. 

Състезателната част ще се състои главно в събота, като ще бъде закрита в неделя с 

кулминацията на състезанието, а именно Големият Финал за напреднали дебатьори. Отделно 

ще се състоят четири вътрешни кръга, последвани от Полуфинала, а за начинаещите дебатьори 

ще се проведе Новис-финал. По време на закриващата церемония ще бъдат връчени награди на 

победителите. 

Социалната част има за цел да сплоти участниците, публиката и гостите на състезанието, като 

за целта ще осигурим различни занимания в петък и събота, а съответно приветстваща 

церемония, въвеждащо обучение и социално събитие. 

Дава думата на Катерина Казанджиева да представи исканото финансиране. 

Катерина Казанджиева: Благодари на Иван Василев и на Калина Шолева за обяснението как 

работят обществените поръчки. Обяснява, че са се свързали с нужните компании и очакват 

идните дни оферта, като единственото непроменено перо остава наградният фонд. 

Искано финансиране:  

●​ Рекламни материали - 50,01 лв. 

●​ Консумативи - 65.30 лв. 

●​ Награден фонд - 92 лв. 

●​ Доставка - 20 лв. 

●​ Кетъринг - 1525 лв. 

ОБЩО: 1752.31 лв.  

Михаела Косева: Благодари за представянето на проект. Моли за бързо резюме на нужните 

финанси след промените. 

Катерина Казанджиева: Резюмира същите разходи. 

Михаела Косева: Пита дали в крайна сметка желаната финансиране е същото. 
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Катерина Казанджиева: Отговаря положително с изключение на цените при Джое Кетъринг, 

където все още не е запозната с ценоразписа. 

Калина Шолева: Споделя, че по нейна преценка канцеларските материали възлизат до 200 

лева, докато храната би била непосилна за постигане със сегашният бюджет. Предлага 

пренасочване в друга посока и се аргументира с честата практика да се орязва събитие по перо 

на кетъринг, защото е невъзможно. Предлага закуските да се заменят с кафе паузи и аплодира 

идеята за пиците. Допълва, че има нужда от допълнителен контакт за договаряне. 

Кристиан Иванов: Пита дали правилно е разбрал за промяната на датата. 

Иван Василев: Обяснява, че датата се е преместила през средата на януари. 

Кристиан Иванов: Предлага да се изчака до следващото събрание на УС на СС, за да се 

преразгледа коригираната оферта. 

Иван Василев: Одобрява идеята. 

Михаела Косева: Съгласява се с предложението. Обръща внимание на факта, че Виктор 

Бързаков публикува ценоразписа на сандвичи от Джое Кетъринг, така че да могат да изберат 

конкретни прокдукти. 

Катерина Казанджиева и Иван Василев: Благодарят за съдействието и одобряват. 

Михаела Косева: Моли Катерина Казанджиева и Иван Василев да напусне заседанието, за да 

протече обсъждане при закрити врата. 

*Катерина Казанджиева и Иван Василев напускат заседанието* 

Михаела Косева: Пита за въпроси и изказвания. Подлага на гласуване проекта “Състезание по 

дебати SU Open 2025” да се преразгледа и представи отново на следващото заседание на УС на 

СС. 

Гласуване за връщане за преразглеждане на проекта “Състезание по 

дебати SU Open 2025”: 

За: 13 

Против: 0 
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Въздържали се: 0 

Приема се! 

*Катерина Казанджиева  и Иван Василев влизат в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява на Катерина Казанджиева  и Иван Василев, че проектът е бил 

върнат за преразглеждане и ще могат да го представят отново на следващото събрание на УС 

на СС. 

 

4.​ Кино фестивал ЮИЮА 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

*Няма представител* 

Калина Шолева: Казва, че е изпратила няколко имейла на подателите на проекта, но не е 

получила отговор. 

Михаела Косева: Предлага да се продължи с дневния ред в такъв случай. 

 

5.​ Разни 

Михаела Косева: Пита за други изказвания и въпроси. Благодари на членовете на УС за 

търпението и отзивчивостта към колегите, защитаващи проекти. Похвалва всички членове за 

тяхната разсъдливост и безпристрастност. Благодари за качествената работа и цени труда на 

всеки един. 

 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието се закрива в 19:01 часа 

Край на заседанието: 19:01 часа. 

София, 07.10.2025 г. 
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Председател: ………………………………………… 

/Михаела Косева/ 

 

 

 

Главен секретар: ……………………………………… 

/Калина Шолева/ 
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